

管理改革

赋能泉州科技中学教师成长

“教育大计，教师为本。”教师是学校高质量发展的核心驱动力，泉州科技中学提出创建福建省二级达标高中以来，着力打造一支“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的卓越教师队伍，通过管理改革不断赋能教师专业化成长。

■融媒体记者 林婷瑜
通讯员 倪俊峰 文/图

创新管理 铺就教师成长快车道

今年3月，基于对学校发展和师资现状的全面审视，为提升办学品质、构建完善的教师专业发展梯队，培养高素质专业化创新型教师团队，泉州科技中学重磅推出《泉州科技中学教学名师、学科带头人、骨干教师、教坛新秀及培养对象评选实施方案》。历经层层筛选、严格评定，首批校级荣誉表彰对象于今年6月出炉。



校长车思超介绍，该方案的实施实现了教师业务水平与待遇水平的“双提升”，如同一剂强心针，极大地激发了教师的积极性、增强了他们的职业荣誉感与归属感。“方案一出，教师们积极响应，超半数主动参与评选，展现出对专业成长的强烈渴望。”车校长表示，方案旨在通过系统且精准的措施，全方位提升教师的竞争力，激励教师做好职业规划、加速专业成长，发挥优秀教师的引领作用，带动教师队伍整体水平提升，

形成人人竞相绽放光彩、优秀教师层出不穷的生动局面。

成效斐然 教师在磨砺中蜕变升华

方案实施后，成效立竿见影。泉州科技中学高三年教师曾小芳有着15年的科中教龄，她对方案实施后的积极变化深有体会。“如今，教师们热情高涨，公开课上各展风采，课题研究深入推进，论文发表成果丰硕，教学方法不断创新，小组合作、探究式学习等新模式

让课堂活力四射。学生的参与度大幅提高，成绩稳步上升，在各类竞赛中屡获佳绩，家长对学校的满意度也直线攀升。”已获评校级“学科带头人”的她表示，“这一激励机制，让我能够静下心来沉淀教学智慧、反思教学不足，实现自我成长和蜕变。”

车校长坚信，教师的成长会“反哺”学校，达到名师与名校的相互成就。多年来，学校坚持从发展、事业、真情、待遇四个方面留人留心。实施多年的“低职高聘”让教学业绩突出的教师享受高职称待遇，感受到学校的认可与尊重；为教师子女安排就读市区优质公办幼儿园和小学，解除其后顾之忧，让教师们心无旁骛地投身教育事业。此外，学校坚持实施“青蓝工程”，为年轻教师搭建成长平台。

优秀教师引领教学质量提升，营造良好教育生态，推动学校发展。泉州科技中学未来将持续深化教师管理改革，为教育事业注入澎湃动力，全力打造教育新高地。



菜乡卫士

纸短情长 警民情深

警民情深

感谢信，薄薄的一张纸上，一字一句地记录着警民间的“双向奔赴”。日前，林先生在虎邱镇湖东村干活时不慎摔伤，遂向虎邱派出所报警求助。接报后，民警第一时间拨打了急救电话并赶往现场。随后

民警兵分两路，一组人员迅速疏散围观群众，确保街道畅通；另一组人员上前查看林先生的伤势。经初步检查，民警发现摔倒的林先生伤势严重，无法动弹。不久，120急救人员也到达现场，民警与急救人员密

切协作，合力将受伤男子抬上救护车，并一路护送其到医院做进一步治疗。

由于及时送医，林先生目前已无大碍。林先生及其家人对民警感激不已，于是便有了这封感谢信。

泉州晚报社部分物业招租启事

泉州晚报大厦地处泉州市丰泽区刺桐南路东侧，泉州地标性建筑。万达、领show商圈交汇，交通便利，临近高速入口，拥有5000平方米超大停车场，安全卫生内部大食堂，现部分物业公开招租：

一、泉州晚报大厦

1. 三层南A区(832m²)，层高五米，高档装修。

2. 五层东区(450m²)、五层西区(570m²)，可整层打通，普通装修。

3. 七层705、706室(90m²)，707、708室(112m²)，712、713室(114m²)。

4. 十一层东区(652m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²，包含税费，免物业费、水费，每50m²发放一部车辆免费通行证。

二、泉州晚报附属楼

1. 一层I区C单元(193m²)，月租金挂牌价45元/m²。

2. 三、四层(2842m²)，月租金挂牌价65366元。

3. 四层(2842m²)，月租金挂牌价65366元。

以上区域月租金包含税费，免物业费、水费，每50m²发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²)，月租金挂牌价1500元)、3-229室(65.67m²)，月租金挂牌价600元。

联系人：许先生 吴先生

联系电话：0595-22500288

13850755888 15959588866

报名地址：泉州市产权交易中心（泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室）

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站：www.qzcq0595.com。咨询电话：22189025。

八旬老伯散步迷路 警民接力助其回家



早报讯（融媒体记者林志安 通讯员戴碧月 文/图）老人外出散步不慎迷路，从惠安一路走到洛江，好在热心群众苏先生发现后及时报警。在洛江公安分局双阳派出所民警的帮助下，老人平安回家。

“警察同志，这里有位老先生迷路了，需要帮助。”22日晚上8时许，双阳派出所接到热心群众苏先生的报警求助。经了解得知，迷路的老人姓陈，今年80岁，苏先生在万安农贸市场附近发现老人，打算送老人回家。根据陈老伯的表述，苏先生载着他来到双阳街道，却没能找到老伯的家，于是报警求助。

民警赶到现场，仔细询问了陈老伯的家庭住址和家人的联系方式，但老伯无法说清，身上也没有携带通信设备或记录家属联系方式的纸条。后

经查询，民警发现陈老伯与一起走失人员警情中老人的名字和体貌特征相符，马上与陈老伯的家属取得联系，并将老人带到派出所里休息。

“太感谢你们了，我们已经找了很久。”收到消息后，陈老伯的孙女陈女士很快便赶到双阳派出所，见到爷爷平安无事后对民警和热心的苏先生连连致谢。据介绍，陈老伯于21日下午从惠安家中外出散步，之后迟迟未归。家人在附近寻找未果后急忙报警求助，并发动相关志愿者共同帮忙寻找。

在大家的共同努力下，陈老伯安全回到家。民警提醒：对家中上了年纪的老人，家属要多多关心留意；为防止意外发生，可以为老人佩戴标有身份信息的信息卡或手环，以便老人在走失时能够第一时间获得帮助。

